PelwleHue 3aaau C
NMOMOLLbLIO NMPONOPLINNA



MaTeMaTUuKy HeJib3S YYUTb
Habnopaana, kak 3To Agenaer
coceq!

( A. HuBeH)



BEPHO-HE BEPIO : BepHoO /11, UyTO AaHHbIe 3aBUCHUMOCTH
SIBJISIFOTCS1 O6paTtHO nponopymMoHasibHbIMN?

1) Macca ToBapa, KyYnJieHHOro Ha

onpeaneneHHy CyMMY, U ero LueHa nponopuvoHalJibHbie
2) MNpounsBoanTeNIbHOCTb TPyAa M -

6beM pab6oTbl, BbINOMIHEHHOMW 3a 2hlale
o ! nponopuvuoHaJibHbie

onpeapeieHHoe spemsd

3) BpeMmsa ABMXXeHUSA C
onpeaeseHHoON CKOPOCTbIO U
nponaeHHoOe pacCTosiHUue

4) CtopoHa KBagpaTa v ero
nepuMmeTp

5) MeHblue Hapopaa, 6onbLue

NMpamMmo
nponopuMoHasibHble
NMpamo
nponopuMoHaJsibHble
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BEPIO-HE BEPFO: BepHoO /11, UyTO AaHHbIEe 3aBNUCUMOCTH
ABJZISAIOTCA MPSIMO NponopUunoOHasibHbIMMU?,

5) AnHa v WuMpuHa O6paTtHoO
NnPSAMOYroJibHUKa onpeaesieHHoOM nponopunoHaJsibHble
naowaanu

6) NpomnsBoanUTENbHOCTb TPyAa U
BpeMS BbiNOJIHEHUSA
onpepesieHHoOro o6nema pab6orbl

O6paTHoO
nponopuvoHaJsibHble

7) Mup cTpouT, @ BOMHA pa3pyluaer O6paTtHoO
NpPonopLMoOHaJsibHble

8) NMnowaab NOBEPXHOCTU U
KOJINYEeCTBO KpacCcku, Heobxoamnmoe
ONSA ee OKpawmBaHUSA

NMpaMmo
nponopuvMoHasibHble




HazoBurte BesiN4YNHbI, ONnnucCbiBaroLne
Ka)kbi pUCYHOK.

YKa>kute Bug nporopunoHasibHON
3aBUCHUMOCTM.




B 2,5 Kr cuporna coaep>xutcs 1,

axapa. CKoJ/IbKO caxapa CoAep>KUTCS
KIr TaKOIro >Xe cupo

Cuvupon Caxap
2,5 kr - 1,2
3 Kr - X KI

vt




RelumesanaulicnuMoBrOImIONoNLUNY:

Co 125 rycen nosydarot 4 kr nyxa. CKOJIbKO
[1yXa MOXXHO rnosiyuntb ¢ 875 ryceu?

PewnTe, NoXxanyucra,




1.YepHble nebeau cocrasnaoT 40% ot
ob6uiero umcna 6enbix N YepHbIX nebepen,
XXUBYLUIMX B 3anoBeagHuke. CKOJIbKO YepHbIX
nebepen xnBerT B 3anoBefHUKE, €C/I1 YNCNO
6enbix nebepen Ha 21 6onbLue Yncna

YepHbIXx?



2.0npegenvre YNC/10 caxaJIMHCKOU Kabaprun
(camblie MasieHbKkune mn3 osieHen), ecnav 35% unx
Yyucsa, COXpaHmMBLUNXCS Ha OoCTpoBe, Ha 270
ocoben MeHbLue 0,8 TOro e yncna.
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‘3.PoanHou 6enoro >xypassif ABASAETCHA Hallua
cTpaHa. I3 o6Liero uncna 6enbix xypasJjiemn
60% o6burtaer B Akytun n 0,4 — Ha peke O6m.
CKOJIbKO BCero coxpaHunocb 6enbix

XypaBJien, ecnm nx B Akytum Ha 15 nap

6onblie, yeM Ha peke O6un?



AR A L N NS N




1 BapuaHT

1. N3 oBca nonyyaetca 40% Mykn. CKONbKO MYKWU

noay4yuTcsa m3s 26,5 ToOHH oBca?

2. [locne Toro kKak 3aacdanbTMpoBanu gopory,
BpPeMS Ha NMoe3aKy rno HeEM COKpPATUIOCh C 2,4 4YacoBs
40 1,5 yacoB. Ha cKo/MbKO MpOLEHTOB COKPaTUIOCh

BpeMSl Noe3aKku?

2 BapuaHT

1. 3 cnuBo4vHoro macna nony4daetrcsa 60%
TonneHoro. CKONbKO TOMMIEHOro Macsa NoayyuTcs
13 8,5 Kr cnmBoYyHoOro Macna?

2. C BBeAeHmneM HoBOro acoHa pacxoa TKaHW Ha

nnaTtes ysennuunca ¢ 3,2 M go 3,6 M. Ha CKonbKo

MPOLEHTOB YBEMNYUICA paCXo[d TKAaHU Ha nnaTtba?



cTtosiTenibHasa pab6orta. OTBe

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. 5,1 Kr.
2.12,5 %.

,6 KrI.




3aKoH4YnTe dppasy:

IF
P

B

CeroaHsa g y3Han ...
Bbls10 MHTEpEeCHO ...
Bbls1o TpyAHO ...
Tenepb 9 Mory...

A npnobpén...

A Hay4duncs ...

Y MeHsa nosly4ynnocs...
A cMmor...

A nonpobyio...



loMallHee 3apaHue:

Hantmn pycckue nocsioBuubl Nnu
NOroBOPKM, B KOTOPbIX BCTpeYaeTcs
npsamMasa nam obpatHas 3aBUCUMOCTMU.




YeMm ganbuie B nec, teMm 6onblue
ApOB.
Kak ayKHeTCsl, TaK U OTKJIMKHETCS.
MHoOro cHera, MHoro xJsieba.
KTo paHO BCTaeT, ToMy bor nopaer.
Kak noTonaelwb, Tak 1 Nosonaellb.
Bblyunilb npaBunio, BbINO/HULLb
BEpPHO 3ajaHue.
KToO MHOro yntaeTt, TOT MHOIo
3HaeT.

[MocnoBuubl, OTpa)xatuime obpaTHYIo
3aBUCUMOCTb:
Tuwe epgewb, ganblie ébyaews.
Mup CTpouT, @ BOMHA pa3pyLlaeT.
MeHblue Hapoaa, 6onblie
Kucnopoaa.
JleTo cobupaeT, 3MMa cbefaer.
bblno rycrto, crtaso nycro.
Man rpex, na 60onbly0 BUHY HECET.
C 60MbLIOro rpomMa — Manbin A0XAb.
MeHble cnoB — bonblle aena.



